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Economie générale et statistiques : ler BAC Sciences économiques
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Séance 11 (Le circuit économique simplifié — Exercices)

Professeur : Mr JABER Naoufal

I- Exercice 1

Le circuit économique par agents met en évidence les différents flux (réels ou monétaires)

réalisés par les agents économiques :
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1. Compléter le schéma a 1'aide des termes suivants :
(1) : Achats de biens et services
(2) : Traitements des fonctionnaires et services non marchands
(3) : Importations
(4) : Dépdts et intéréts
(5) : Crédits et intéréts
(6) : Exportations
(7) : Salaires
(8)
(9)

II- Exercice 2

On considere une économie fermée composée de quatre agents économiques internes.

Les entreprises ont produit 3300 de biens et services vendus totalement sur le marché.
Les recettes dégagées ont été réparties comme suit : salaires 14(X), impdts 600,
investissement 850, le reste constitue une épargne déposée aupres des institutions

financiéres.
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Les ménages ont recu des administrations 800 de traitements et 250 de prestations
sociales. Ils ont utilisé leur revenu comme suit : cotisations sociales 2(X). impdts 400,
consommation 1200 , le reste a constitué une épargne déposée aupres des institutions

financieres.

L’administration a consommé 830 en biens et services et s’est adressée aux institutions
financieres pour s'équilibrer.

Les institutions financieres ont versé 500 d’impots et consommé des biens et services

pour 420.

Calculer I’épargne des ménages.
Calculer I’épargne des entreprises.
Calculer le montant des impots regus par I’administration.

Calculer le montant emprunté par 'administration.



